
  

 التمرين الأول
 

 ليست حسابية ولا هندسية. (𝑢n)ثم بين أن  𝑢1 و 2 و3أحسب  -أ (1
nأن  𝑛برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي  -ب    > 23 . 
 متناقصة. (𝑢n)أن المتتالية  بين -ج   

 

  ثانيالتمرين ال

 

 

   

 

 

 0202فيفري       ثالثة تسيير و اقتصاد الالسنة :لمستوىا
 المدة: ساعتين  الرياضيات مادة في اختبار الفصل الأول



  

 

 التصحيح النموذجي
 

 :1التمرين 
 
𝑢3 ( حساب الحدود :1 =  5581 𝑢2            و         =   5781 𝑢1          و           = 79 

 ليست حسابية ولا هندسية (𝑢n)ن أن ايتب
 𝑢3 − 𝑢2 ≠ 𝑢2 − 𝑢1   ومنه(𝑢n) .ليست حسابية 
 𝑢3𝑢2 ≠ 𝑢2𝑢1  ومنه(𝑢n) .ليست هندسية 

 
 ب( البرهان بالتراجع :

 

 



  

 

 

 

 

 2التمرين 

 



  

 

 

 



  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 الرسم

 


